CORRECTION

To the paper

"Quantized-Energy Equation for N-Level Atom in the Probability Representation of Quantum Mechanics,"

by Vladimir N. Chernega, Margarita A. Man'ko, and Vladimir I. Man'ko, **Vol. 41**, No. 6, pp. 576-583, December 2020.

In section **Acknowledgments**, the Russian Science Foundation Grant No. 1871-10091 should read No. 1971-10091.